

Medalion Ana Blandiana, la 75 de ani de viață



BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
„OVID DENUSIANU”
BIBLIOPOLIA DEVA



CENTRUL CULTURAL
„DRĂGAN MUNTEAN”
DEVA

organismul național al culturii - educative

Ana Blandiana, între viață și carte

75 de ani de la naștere



8 martie 2017, ora 13³⁰

Centrul Cultural „Dragan Muntean” Deva, Sala „Liviu Oros”

Invitație:

Colegiul Național Pedagogic „REȘINA MARILOR” Deva

Colegiul Național Sportiv „CETATEA” Deva

Colegiul Tehnic „TRANSILVANIA” Deva

Colegiul Tehnic Energetic „DRĂGHIN ȘIMBUDENCU” Deva

Liceul de Artă „GHEORGHE TRICULEA” Deva

Liceul Tehnologic „GHEORGHE MOȘTEA” Deva

Programul este în limba română. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați:

SECRETAR GENERAL AL BIBLIOTECAI JUDEȚEANE „OVID DENUSIANU” DEVA: DR. IRENA POPESCU

SECRETAR GENERAL AL CENTRULUI CULTURAL „DRĂGAN MUNTEAN” DEVA: DR. IRENA POPESCU

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Deva organizează în ziua de 8 martie 2017, ora 13,30, la Centrul Cultural „Dragan Muntean”, Sala „Liviu Oros”, o manifestare cultural-educativă dedicată Zilei Internaționale a Femeii, eveniment în cadrul căruia se va prezenta medalionul „Ana Blandiana, între viață și carte – 75 de ani de la naștere”.

Ana Blandiana va împlini în 25 martie, 75 de ani. Reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” vor să profite de această ocazie și vor prezenta în cadrul Zilei Internaționale a Femeii, medalionul „Ana Blandiana, între viață și carte-75 de ani de la naștere”.

„Ana Blandiana face parte din generația de poeți care au debutat și s-au afirmat în literatura română în deceniul al șaptelea al secolului XX. Numele ei a apărut în revistele literare românești și în volume alături de

către alți mari poeți ca Ioan Aldea, Marin Sorescu, Nichita Stănescu, Constanța Buzea, Adrian Păunescu, Cezar Baltag. De la volumul de debut – Persoana întâia plural (1964) – Ana Blandiana a fost o prezență permanentă în librării cu volume de versuri și eseuri, a susținut sute de recitaluri de poezie în țară, a fost invitată la numeroase festivaluri literare în străinătate, a desfășurat o intensă activitate publicistică în marile reviste literare românești. Pentru curajul de a fi publicat poezii care criticau realitățile României ultimilor ani ai regimului ceaușist, a suferit rigorile cenzurii și o perioadă i s-a interzis să publice”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii județene. (A. Năstase)